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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                              Αριθμός Απόφασης 220   

 

18
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 17
ης

 Ιουνίου 2024 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 17
η
 Ιουνίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 17/13-6-2024, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και 

δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στην αριθ. 98/2024 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ, 

στο κτίριο Λαδόπουλου, για την εξέταση των (23) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα 

παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σταθόπουλος Απόστολος- Γραμματέας, 3) Αγγελής 

Απόστολος- Αντ/ρχος, 4) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 5) Γκέστα Ειρήνη- Αντ/ρχος,  6) Μελάς 

Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- 

Αντ/ρχος, 9) Σίμου Αικατερίνη- Αντ/ρχος,  10) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 11) 

Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, 12) Ασπράγκαθος Νικόλαος 13) Γιαννόπουλος 

Χρήστος, 14) Δημησιάνος Δημήτριος, 15) Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, 16) Κλάδης 

Διονύσιος, 17) Μαγιάκης Γεώργιος, 18) Πατούχας Χρήστος, 19) Σκούρας Παύλος, 20) 

Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 21) Οικονόμου Φίλιππος, 22) Σιώρου Ανδρομάχη, 23) Αϊβαλής 

Βασίλειος, 24) Βασιλόπουλος Γρηγόριος, 25) Καραχάλιος Ευάγγελος, 26) Χαροκόπος Αντώνιος, 

27) Ψωμάς Πέτρος, 28) Δούρος Αθανάσιος και 29) Στεφανοπούλου Σοφία.  

 Οι κ.κ. Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης- Αντιπρόεδρος, Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 

Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, Αβραμοπούλου Ευδοξία, Αγγελοπούλου Αναστασία,  Τηλιγάδης 

Κωνσταντίνος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Βάσσης Κωνσταντίνος, Παπαγεωργίου Φίλιππος και  

Στανίτσας Χαράλαμπος δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.  

Οι κ.κ. Δάβουλος Χρήστος, Παπανικήτας Ανδρέας, Μαντζουράνης Γεώργιος και  

Αγγελόπουλος Γεώργιος, δεν ήρθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.  

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι ήδη ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Βάσσης Κωνσταντίνος, Στανίτσας 

Χαράλαμπος, Πλέσσας Διονύσιος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Παπαγεωργίου Φίλιππος, Αγγελοπούλου 

Αναστασία, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Αβραμοπούλου Ευδοξία, Κατσακούλης Ευάγγελος και 

Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, ενώ έφυγε η κα Σιώρου Ανδρομάχη).  

 

 Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 15 θέμα της ημερησίας διατάξεως Έγκριση 

σύμβασης συνεργασίας για την εναλλακτική διαχείριση Δημοτικών Αποβλήτων Συσκευασίας 

μεταξύ του Δήμου Πατρέων και της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης Α.Ε (ΕΕΑΑ 

Α.Ε) (σχετικό εισηγητικό έγγραφο του Αντιδημάρχου Πολιτικής Προστασίας, Διαχείρισης 

Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης, Μηχανολογικού Εξοπλισμού, Κοιμητηρίων με αριθμό 
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8204/14-6-2024 και Αποτέφρωσης και σχετικό διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου με αριθμό 8256/17-

6-2024). 

 

 Το Σώμα, κατά τη συζήτηση του θέματος άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο και την 

εισήγησή του επί του θέματος ως κάτωθι: 

 

« Εισήγηση Λαϊκής Συσπείρωσης για το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πατρέων, σχετικά 

με τις εξελίξεις στον τομέα της ανακύκλωσης 

Το ζήτημα της ανακύκλωσης και του αδιεξόδου στο οποίο αυτή οδηγείται σε όλη τη χώρα, 

με διαχρονική ευθύνη των κυβερνήσεων, απασχολεί πολλούς Δήμους πανελλαδικά, ανάμεσα 

στους οποίους και το Δήμο μας. 

Η Δημοτική Αρχή, καθώς και ο ίδιος ο Δήμαρχος, έχει πάρει σειρά πρωτοβουλιών, ώστε 

το θέμα να γίνει γνωστό και να εξευρεθεί λύση. Δεκάδες επιστολές έχουν σταλεί στην 

κυβέρνηση και το αρμόδιο Υπουργείο, καθώς επίσης έχει γίνει αίτημα του Δημάρχου, ώστε το 

ζήτημα να συζητηθεί εκ νέου ολοκληρωμένα και στο ΔΣ της ΚΕΔΕ. 

Το ιδιωτικοποιημένο σύστημα ανακύκλωσης, που από την πλευρά μας σταθερά 

καταγγέλλουμε και που υποτίθεται θα έδινε λύσεις, βρίσκεται κοντά στην κατάρρευση, με 

ευθύνη όλων των κυβερνήσεων –και της τωρινής της Νέας Δημοκρατίας-, αλλά και της 

διοίκησης του Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης (ΕΟΑΝ). Η εισφοροδιαφυγή των 

υπόχρεών εταιρειών ήταν και συνεχίζει να είναι τεράστια, πράγμα που επιδεινώθηκε με τις 

αποφάσεις της διοίκησης του ΕΟΑΝ, που είναι σε βάρος της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης 

Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ) ΑΕ και ευνοεί στην κατανομή των εισφορών το «ανταγωνιστικό» 

σύστημα της Ανταποδοτικής, που επιχορηγήθηκε επιπλέον με δεκάδες εκατομμύρια ευρώ για τα 

«σπιτάκια» που συλλέγουν το «αφρό» των συσκευασιών. 

Με την ανοχή ή και ενθάρρυνση της κυβέρνησης, η ΕΕΑΑ ΑΕ δεν ανανεώνει τις 

συμβάσεις με τις οποίες γινόταν η ανακύκλωση συσκευασιών για πολλά χρόνια και προτείνει 

στους δήμους «λεόντειες» συμβάσεις, που είναι χειρότερες ακόμη και από τις τύπου Β. Το 

προβλεπόμενο τίμημα προς τους Δήμους καλύπτει ένα πολύ μικρό μέρος του κόστους συλλογής, 

μεταφοράς και επεξεργασίας  των ανακυκλώσιμων. Τέλος, ένας κρατικός φορέας όπως ο Δήμος, 

δεν είναι δυνατό να εμπορεύεται τα ανακυκλώσιμα, που οι τιμές τους παίζονται στο 

χρηματιστήριο. Είναι άδικο και προκλητικό να χαρατσώνονται οι δημότες, που δεν ευθύνονται 

για το βάλτωμα της ανακύκλωσης, όταν είναι φανερή η ασυλία που παρέχουν οι κυβερνήσεις 

στις υπόχρεες εταιρείες. 

Παρά τις επανειλημμένες διαμαρτυρίες μας προς το Υπουργείο Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας, τις συσκέψεις δημάρχων και εκθέσεις της ΚΕΔΕ, η κυβέρνηση και η διοίκηση του 

ΕΟΑΝ δεν έχουν πάρει κανένα μέτρο για την εισφοροδιαφυγή ή /και την χρηματοδότηση της 

ανακύκλωσης, παρά τις υποσχέσεις και τις ανακοινώσεις του Γενικού Γραμματέα κ. Μ. 

Γραφάκου. 

Όπως προκύπτει από το νόμο 4819/2021, στο πλαίσιο της «διευρυμένης ευθύνης» το 

συνολικό κόστος της ανακύκλωσης από την συλλογή  μέχρι την διαλογή και την διάθεση πρέπει 

να καλύπτεται από τους παραγωγούς. Συγκεκριμένα στο άρθρο 9, παρ. 3. Οι χρηματικές 

εισφορές που καταβάλλονται από τον υπόχρεο της παρ. 1 του άρθρου 11 στο ΣΣΕΔ, για τη 

συμμόρφωσή του με τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τη διευρυμένη ευθύνη του 

παραγωγού: αα) κόστος των εργασιών χωριστής συλλογής και συνακόλουθης μεταφοράς και 

επεξεργασίας των αποβλήτων, συμπεριλαμβανομένης της επεξεργασίας που απαιτείται για την 

επίτευξη των ενωσιακών στόχων διαχείρισης των αποβλήτων…. Επίσης η Οδηγία (ΕΕ) 

2018/851  προβλέπει ότι «…οι παραγωγοί των προϊόντων φέρουν οικονομική ή οικονομική και 

οργανωτική ευθύνη για τη διαχείριση του σταδίου του κύκλου ζωής ενός προϊόντος κατά το 

οποίο το προϊόν καθίσταται απόβλητο, συμπεριλαμβανομένων των δραστηριοτήτων χωριστής 

συλλογής, διαλογής και επεξεργασίας…» 
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Δεν μπορούμε να μένουμε στις διαπιστώσεις. Πρέπει να απαιτήσουμε από την κυβέρνηση 

την κεντρική λειτουργία αξιόπιστου συστήματος ανακύκλωσης συσκευασιών σε πρώτη φάση 

και  μεσοπρόθεσμα όλων των ανακυκλώσιμων, και μέχρι τότε την κατάργηση του τέλους ταφής. 

Άμεσα να απαιτήσουμε την εφαρμογή των μέτρων που περιλαμβάνονται στην από 1/8/2023 

έκθεση της αρμόδιας επιτροπής της ΚΕΔΕ. 

Άλλο σοβαρό ζήτημα που πρέπει να απασχολήσει το Δημοτικό Συμβούλιο, είναι το 

γεγονός ότι σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία και τις αρμοδιότητες που αναφέρονται στη 

συστατική πράξη του Συνδέσμου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΣΥΔΙΣΑ) Ν. Αχαΐας, 

μεταξύ άλλων προβλέπεται η διαχείριση και λειτουργία των εγκαταστάσεων επεξεργασίας 

απορριμμάτων. Επομένως, στην ευθύνη του ΣΥΔΙΣΑ ανήκει  η διαχείριση του Κέντρου 

Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ), που η δυναμικότητά του υπερβαίνει τους 50 

τόνους / ημέρα («Συστήματα Περιβαλλοντικών Υποδομών» της υπ’ αριθμ. 37674/2016 

απόφασης του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας). Το ΚΔΑΥ του Δήμου Πατρέων έχει 

δυναμικότητα πολύ μεγαλύτερη του παραπάνω ορίου και κατατάσσεται στην Υποκατηγορία Α2, 

άρα είναι στην αρμοδιότητα του ΣΥΔΙΣΑ. 

Επίσης, επιβάλλεται ο εκσυγχρονισμός και αναβάθμιση της δυναμικότητας του ΚΔΑΥ 

Πάτρας, ώστε να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις που απορρέουν από το άρθρο 31 του 

Ν.4819/2021. Το ΚΔΑΥ, μετά τα έργα εκσυγχρονισμού και αναβάθμισης, θα πρέπει να μπορεί 

να επεξεργαστεί την ποσότητα των ανακυκλώσιμων που θα προκύψουν από τις δράσεις 

Διαλογής στην Πηγή (ΔσΠ) που θα εφαρμοστούν στους Δήμους που θα εξυπηρετεί. Η ποσότητα 

αυτή, για τον Δήμο Πατρέων, υπολογίζεται σε 28.672t με βάση το Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης 

Αποβλήτων (ΤΣΔΑ), που θα είναι μεγαλύτερη αν συνυπολογίσουμε και τις αντίστοιχες 

ποσότητες, που θα διαμορφωθούν με βάση τα ΤΣΔΑ των Δήμων του Νομού Αχαΐας και άλλων 

Δήμων, των οποίων τα ανακυκλώσιμα υφίστανται επεξεργασία στο ΚΔΑΥ του Δήμου Πατρέων. 

Σύμφωνα με το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 2021 - 

2027, τα προτεινόμενα έργα, μεταξύ των οποίων και τα ΚΔΑΥ, θα είναι επιλέξιμα για 

συγχρηματοδότηση εφόσον ως Δικαιούχος έχει οριστεί Φορέας Διαχείρισης Στερεών 

Αποβλήτων (ΦΟΔΣΑ), ο οποίος επιπλέον έχει δώσει σύμφωνη γνώμη και έχει επικυρώσει την 

αναγκαιότητα αυτών των έργων. Σύμφωνα με τα παραπάνω, για να δοθεί η δυνατότητα 

προώθησης της ανακύκλωσης και επίτευξης των προβλεπόμενων στόχων, είναι υποχρεωτικό  να 

μεταβιβαστεί η αρμοδιότητα του ΚΔΑΥ στον ΣΥΔΙΣΑ Ν. Αχαΐας. 

Συνεπώς, προτείνεται το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πατρέων να αποφασίσει 

1) Την έγκριση της σύμβασης συνεργασίας του Δήμου Πατρέων με την ΕΕΑΑ, για την 

εναλλακτική διαχείριση δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας. 

2) Την παραχώρηση της χρήσης του ΚΔΑΥ ιδιοκτησίας του Δήμου Πατρέων, που 

βρίσκεται στην Ξερόλακα στον ΣΥΔΙΣΑ Ν. Αχαΐας. Στο ΚΔΑΥ συμπεριλαμβάνονται 

οι κτιριακές και ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις, όπως επίσης και ο αύλειος 

χώρος. Λεπτομερής καταγραφή των ως άνω περιουσιακών στοιχείων  θα 

συμπεριλαμβάνεται στην σύμβαση παραχώρησης. Έναντι της παραχώρησης του 

ΚΔΑΥ, ο ΣΥΔΙΣΑ Ν. Αχαΐας θα αναλάβει την αποκομιδή των ανακυκλώσιμων 

συσκευασίας (δίκτυο μπλε κάδου) στη Δημοτική Ενότητα. Πάτρας και την μεταφορά 

στο ΚΔΑΥ στην Ξερόλακα. Επίσης, εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος Πατρέων να 

υπογράψει την παραπάνω  σύμβαση παραχώρησης.  

Με βάση τα παραπάνω, το Δημοτικό Συμβούλιο της Πάτρας  

Καλεί την Κυβέρνηση: 

• Να σταματήσει την ασυλία των εταιρειών παραγωγής συσκευασμένων προϊόντων. 

• Να επιβάλει ειδική φορολογία στις επιχειρήσεις παραγωγής ανακυκλώσιμων, που 

να καλύπτει συνολικά το κόστος ανακύκλωσης. 

• Να θέσει σε άμεση εφαρμογή αυστηρά μέτρα αντιμετώπισης της υψηλής 

εισφοροδιαφυγής, όπως διασύνδεση του ΓΕΜΗ και με Εθνικό Μητρώο Παραγωγών του ΕΟΑΝ, 
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επιβολή προστίμων σε γνωστές περιπτώσεις εισφοροδιαφυγής με δημοσιοποίηση, εφαρμογή της 

υποχρέωσης των αλυσίδων λιανικής πώλησης να μην έχουν στα ράφια τους προϊόντα 

παραγωγών που εισφοροδιαφεύγουν, βεβαίωση συμμετοχής σε σύστημα, το οποίο να 

περιληφθεί στις προϋποθέσεις εισαγωγών από τρίτες χώρες. 

• Να καλυφθούν τώρα τα κενά χρηματοδότησης της ΕΕΑΑ που προέκυψαν εξαιτίας 

της μεγάλη εισφοροδιαφυγής. 

• Η ΕΕΑΑ ΑΕ (εταιρεία που ελέγχεται από μεγαλοπαραγωγούς συσκευασιών) να 

αναλάβει την συνολική ευθύνη υλοποίησης των υποχρεώσεων των παραγωγών όπως προκύπτει 

από τη νομοθεσία (συλλογή, μεταφορά, επεξεργασία και διάθεση των ανακυκλώσιμων 

συσκευασιών)».  

 

Το Σώμα, άκουσε επίσης τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, τους λοιπούς 

ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους και όλες τις απόψεις επί του θέματος, όπως αυτές 

καταγράφονται στα αναλυτικά πρακτικά.   

 

 Κατόπιν της αναλυτικής συζήτησης που πραγματοποιήθηκε, με τη διευκρίνιση ότι από τη 

συνεδρίαση αποχώρησαν οι κ.κ. Αϊβαλής Βασίλειος, Βάσσης Κωνσταντίνος, Μελάς Παναγιώτης, 

Παπαγεωργίου Φίλιππος, ενώ επανήλθε η κα Σιώρου Ανδρομάχη, το Σώμα:: 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

1) Το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει τη σύναψη σύμβασης συνεργασίας του Δήμου 

Πατρέων με την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης Α.Ε (ΕΕΑΑ Α.Ε) , για 

την εναλλακτική διαχείριση δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας. Η σύμβαση 

επισυνάπτεται στην παρούσα απόφαση και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτής.  

 

2) Με τη διευκρίνιση ότι οι κ.κ. Σβόλης Κωνσταντίνος, Οικονόμου Φίλιππος, 

Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Σιώρου Ανδρομάχη, Ψωμάς Πέτρος Στανίτσας Χαράλαμπος, 

Δούρος Αθανάσιος και Στεφανοπούλου Ελένη, δήλωσαν ότι ψηφίζουν «λευκό»,  το 

Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει να υποβληθεί πρόταση στο Διοικητικό Συμβούλιο του 

ΣΥ.ΔΙ.ΣΑ Ν Αχαΐας να αναλάβει το θέμα της διαχείρισης της ανακύκλωσης - ΚΔΑΥ. 

Αναλυτικά να προταθεί η παραχώρηση της χρήσης του ΚΔΑΥ ιδιοκτησίας του Δήμου 

Πατρέων, που βρίσκεται στην Ξερόλακα στον ΣΥΔΙΣΑ Ν. Αχαΐας Στο ΚΔΑΥ 

συμπεριλαμβάνονται οι κτιριακές και ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις, όπως επίσης 

και ο αύλειος χώρος. Λεπτομερής καταγραφή των ως άνω περιουσιακών στοιχείων  θα 

συμπεριλαμβάνεται στην σύμβαση παραχώρησης. Έναντι της παραχώρησης του ΚΔΑΥ, ο 

ΣΥΔΙΣΑ Ν. Αχαΐας θα αναλάβει την αποκομιδή των ανακυκλώσιμων συσκευασίας 

(δίκτυο μπλε κάδου) στη Δημοτική Ενότητα. Πάτρας και την μεταφορά στο ΚΔΑΥ στην 

Ξερόλακα.  

 

3)                                     ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο της Πάτρας καλεί την Κυβέρνηση: 

• Να σταματήσει την ασυλία των εταιρειών παραγωγής συσκευασμένων προϊόντων. 

• Να επιβάλει ειδική φορολογία στις επιχειρήσεις παραγωγής ανακυκλώσιμων, που 

να καλύπτει συνολικά το κόστος ανακύκλωσης. 

• Να θέσει σε άμεση εφαρμογή αυστηρά μέτρα αντιμετώπισης της υψηλής  

εισφοροδιαφυγής, όπως διασύνδεση του ΓΕΜΗ και με Εθνικό Μητρώο 

Παραγωγών του ΕΟΑΝ, επιβολή προστίμων σε γνωστές περιπτώσεις 

εισφοροδιαφυγής με δημοσιοποίηση, εφαρμογή της υποχρέωσης των αλυσίδων 

λιανικής πώλησης να μην έχουν στα ράφια τους προϊόντα παραγωγών που 
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εισφοροδιαφεύγουν, βεβαίωση συμμετοχής σε σύστημα, το οποίο να περιληφθεί 

στις προϋποθέσεις εισαγωγών από τρίτες χώρες. 

• Να καλυφθούν τώρα τα κενά χρηματοδότησης της ΕΕΑΑ που προέκυψαν εξαιτίας 

της μεγάλη εισφοροδιαφυγής. 

• Η ΕΕΑΑ ΑΕ (εταιρεία που ελέγχεται από μεγαλοπαραγωγούς συσκευασιών) να 

αναλάβει την συνολική ευθύνη υλοποίησης των υποχρεώσεων των παραγωγών 

όπως προκύπτει από τη νομοθεσία (συλλογή, μεταφορά, επεξεργασία και διάθεση 

των ανακυκλώσιμων συσκευασιών). 

 

 

         Ο Πρόεδρος  

 

 

             ΚΟΡΔΑΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ  

 

 

: 
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